
M7116 Maticové populačnı́ modely

Úvodnı́ přı́klady
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Vliv po čátečnı́ch podmı́nek
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kde ξ1, ξ2, ξ3 jsou realizace náhodné veličiny
takové, že ξ1 + ξ2 + ξ3

Provedeno 10 simulacı́

n = x1 + x2 + x3



Vliv zm ěny prvků matice
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Původnı́ hodnoty:
F2 = 1, F3 = 5, P1 = 0.3, P2 = 0.5

V jednotlivých výpočtech vždy zmenšı́me
právě jeden z parametrů o 10%

n = x1 + x2 + x3



Vliv n áhodnosti
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Vliv n áhodnosti
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n = x1 + x2 + x3

Provedeno 50 simulacı́.

U poměrů jednotlivých složek k jejich součtu
jsou zobrazeny výběrové decily
a aritmetický průměr.



Vliv velikosti populace
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g(n) = e−0.005n

n = x1 + x2 + x3

Náhodné počátečnı́ hodnoty



Vliv velikosti populace
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